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Ознайомтеся з історією та діяльністю музею 

 
Інформація 
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Завідуюча музею – Умрихіна Галина Миколаївна 

  

Один із найтриваліших творчих проектів музичної школи №2  - 

увічнення пам’яті нашого видатного земляка, фундатора 

http://www.muzeimeitus.org.ua/


української опери ХХ століття Юлія Сергійовича Мейтуса. 

Тридцять років тому саме за ініціативи директора школи на той час 

З.Б.Макієвського розпочалася робота по створенню музею, який на 

сьогоднішній день має до 1000 експонатів. Щорічне відвідування 

музею учнями та учителями  загальноосвітніх шкіл, студентською 

молоддю, представниками міської громади та гостей міста 

становить до 1000  осіб. Активно долучалися до розвитку 

та  діяльності музею  Т.І.Шишкіної, Н.В.Бондаренко, М.В. Долгіх, 

О.І.Полячок, М.І.Барабуля, А.Ф.Назарець, І.В.Барамба, Н.В. 

Змієнко, О.В.Степанова, О.М.Приданчук. 

Упродовж останніх років широкої популярності набули ініційовані 

та впроваджені у творче  життя міста  екскурсії, музичні вечори, 

уроки-концерти, презентації нових експонатів, міські  конкурси 

юних композиторів «Юні композитори - весна творчості», обласні 

конкурси юних композиторів пам’яті Юлія Мейтуса, обласний 

конкурс на краще виконання творів композитора, творча 

лабораторія музикознавця та «Мейтусівські читання».  

Подіями для Кіровоградщини стали урочистості з нагоди 

ювілейних дат композитора, встановлення меморіальної дошки, 

присудження  музикознавцю  М. Долгих премії обласного 

краєзнавчого конкурсу  імені В.Ястребова за 

створення  мультимедійного диску «Ю.Мейтус. Повернення до 

рідної домівки». Пам’ятними залишилися зустрічі юних музикантів 

із музикознавцями, дослідниками творчості Ю.С.Мейтуса - 

М.Д.Копицею, І.М.Сікорською, Б.М.Фільц,  М.Б.Степаненком, 

Л.М. та Ж .М.Колодуб, онуком композитора Мейтуса - доктором 

технічних наук Віктором Мейтусом.                    

З 2005 року   проведено творчі зустрічі та авторські 

концерти  відомих українських композиторів Богдани Фільц, 

Володимира Птушкіна, Геннадія Саська, Михайла Степаненка, 

Олега Польового, Кіма Шутенка, Марини Долгих, Віктора 

Терещенка, Левка та Жанни Колодуб, Віктора Степурка, Анатолія 

Кос-Анатольського, Анни Гаврилець, Юлія Мейтуса. За підтримки 

відповідних органів влади всі ці заходи логічно об’єдналися під 

крилом фестивалю української академічної музики пам’яті 

Ю.С.Мейтуса «Classic-proekt», в рамках якого проводяться 

виставки, вернісажі, концерти талановитої мистецької молоді, 

конкурси, авторські концерти видатних українських композиторів 



сучасності, майстер-класи та творчі зустрічі на кращих концертних 

та виставкових майданчиках міста. 

Запрошуємо відвідати  музей. 

 

 


